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Φωτιά στη Θεσσαλονίκη, με την ΚΥΑ στο Καλοχώρι – Πόντου και τους
όρους αποεπένδυσης 500 εκατ.€ στο ΓΠΣ. 

Στον μετά- απόηχο της συνάντησης με τον Πρωθυπουργό - Οι 475
Μεγάλες Επιχειρήσεις!

Ο κύβος ερρίφθη, ειδικά δυτικά. 
H αποεπένδυση και η βύθιση της Θεσσαλονίκης συνεχίζεται! 

Αθέμιτα 2 μέτρα και 2 σταθμά μόνο στη Θεσσαλονίκη. 

1) Κοροιδία με επαχθείς όρους αποεπένδυσης σε 850 επιχειρήσεις στο
Καλοχώρι- Πόντου. Υπεγράφη η ΚΥΑ για το ΒΙΠΑ. Όλες οι μεγάλες

επιχειρήσεις είναι ενυπόγραφα αντίθετες. Δεν υπάρχουν πουθενά αλλού
στην Ελλάδα. 

2) Απειλές μέσω του ΓΠΣ Θεσσαλονίκης,  με αποτροπή επενδύσεων 500
εκατ.€ μόνο δυτικά και παράνομους περιορισμούς χρήσεων, που δεν

υπάρχουν πουθενά! Αναμένονται διορθώσεις. 

 Διώκονται οι επιχειρήσεις μόνο στη Θεσσαλονίκη!
Η καχυποψία, που ακούστηκε! Έπαρση αυτών που την προκάλεσαν με νέα

αλαζονεία!

1) Υπεγράφει η ΚΥΑ για την ΑΒΖ -Άτυπη Βιομηχανική ζώνη Καλοχώρι- Πόντου μόλις στις
15/9/23. 
Ο Υπουργός  έλεγε ...  ότι θα αλλάξει το νόμο, θα μειώσει τα ποσά, δήθεν δεν θα υπάρχει
πρόβλημα με τις άδειες. Δεν άλλαξε τίποτα. 

Εξηγήσαμε 2 φορές στα ανώτατα κλιμάκια τα αδιέξοδα και την αποεπένδυση. 
Για τις 850 επιχειρήσεις δεν υπάρχει συμβολαιογραφική συναίνεση του 55% που
προβλέπει ο νόμος, χρεώνονται με χαράτσια 300 εκατ € και αναστολές αδειών για χρόνια. 
Βόμβα η ανάληψη ΒΙΠΕ- ΕΤΒΑ από ξένους. Υπερ συμφερόντων και μελετητών! Δεν
γίνονται στην Αθήνα. 



2) Αναμένεται η διόρθωση του ΓΠΣ Θεσσαλονίκης, από την αρνητική εισήγηση του
ΚΕΣΥΠΟΘΑ, για τους καταστροφικούς και παράνομους περιορισμούς χρήσεων γης μόνο
στη δυτική Θεσσαλονίκη. Αποτρέπονται επενδύσεις 500 εκατ. €. Δεν υπάρχουν παρόμοια
σε Αθήνα και ολόκληρη την ΕΕ. Έχει αποφανθεί επίσημα η Ευρωπαική Επιτροπή ειδικά
για το χωροταξικό της Κ. Μακεδονίας, ότι δεν υπάρχει κανένας περιορισμός επενδύσεων
εκτός ορίων δεξαμενών. 

Δεν μπορεί να πορευτεί η πόλη,  όταν εφαρμόζονται μονομερώς και αθέμιτα 
καταστροφικές διατάξεις. 

Κάποιο χέρι θέλει να συνεχίζει τη βύθιση; Υπάρχουν ευθύνες!

Θα αφεθεί η αποτροπή επενδύσεων 500 εκατ € δυτικά για παράνομους λόγους και 
οι καταστροφικές διατάξεις για τις 850 επιχειρήσεις στο Καλοχώρι- Πόντου? 

Η ανάταξη της Θεσσαλονίκης με εφαρμογή της νομιμότητας της ΕΕ και με ίδια 
μέτρα και ίδια σταθμά. 

Οι 475 μεγάλες επιχειρήσεις και πολίτες και το think - tank Νέο Ρεύμα- Νέο Όραμα:

Πιστεύουν ότι η ραχοκοκαλιά της Θεσσαλονίκης είναι οι πολίτες και οι επιχειρήσεις 
που παράγουν το μισό ΑΕΠ της Κ. Μακεδονίας μαζί με τη σύμπνοια τόσων Δημάρχων, 
βουλευτών, ευρωβουλευτών.

Υπάρχουν αγωνίες για την ανάταξη και την αποφυγή της συνέχισης της βύθισης, 
που είναι ορατή μπροστά μας.

 Χρειάζεται να τηρούνται κυρίως η νομιμότητα της ΕΕ και τα ίδια μέτρα και ίδια 
σταθμά με ολόκληρη την Ευρωπαϊκή Ένωση και την Αθήνα.

Προτείνεται να απομακρυνθούν τα αθέμιτα εμπόδια που κρατάνε την πόλη 
παράλυτη και βυθισμένη σε ΑΕΠ. Είναι επίσημο από την Eurostat.

Κανείς δεν άφησε ποτέ χωρίς διορθώσεις την αποτροπή επενδύσεων 500 
εκατ € και τις επαχθείς διατάξεις για τις επιχειρήσεις!

Προτείνουμε να υλοποιηθούν οι διορθώσεις και οι αδικίες. Θα είμαστε 
αρωγοί!




